
                                                                                                                        

У К Р А Ї Н А
О Д Е С Ь К А   О Б Л А С Н А   Р А Д А 

Р І Ш Е Н Н Я

Про затвердження Антикорупційної програми  
Одеської обласної ради на 2018 рік

Відповідно  до  частини  другої  статті  43  Закону  України  "Про  місцеве 
самоврядування  в  Україні",  статті  19 Закону  України  "Про  запобігання 
корупції", обласна рада 

ВИРІШИЛА:

1.  Затвердити  Антикорупційну  програму  Одеської  обласної  ради 
на 2018 рік (додається).

2. Доручити голові обласної ради подати на погодження  Національному 
агентству з  питань  запобігання  корупції Антикорупційну  програму Одеської 
обласної ради на 2018 рік  протягом трьох робочих днів з дня її затвердження.

3. Контроль  за  виконанням  рішення  покласти  на  постійну  комісію 
обласної ради з правової політики, забезпечення законності та правопорядку, 
боротьби з організованою злочинністю та корупцією.

Голова обласної ради                                                                     А.І. Урбанський

12 червня 2018 року
№ 733-VII

http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/1700-18/paran246#n246


Додаток             
до рішення обласної ради           
від 12 червня 2018 року 
№ 733-VII

АНТИКОРУПЦІЙНА ПРОГРАМА
ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ НА 2018 РІК

Антикорупційну  програму  Одеської  обласної  ради  на  2018  рік  (далі  – 
Антикорупційна  програма)  розроблено  на  виконання  вимог  статті  19 Закону 
України  "Про  запобігання  корупції", відповідно  до  Порядку  підготовки, 
подання антикорупційних програм на погодження до Національного агентства з 
питань  запобігання  корупції  та  здійснення  їх  погодження,  затвердженого 
рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 08.12.2017 
№ 1379, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 22 січня 2018 року за 
№ 87/31539,  Методології оцінювання корупційних ризиків у діяльності органів 
влади,  затвердженої  рішенням Національного агентства  з  питань запобігання 
корупції від 2 грудня 2016 року № 126, зареєстрованої у Міністерстві юстиції 
України 28  грудня  2016  року за  № 1718/29848,  та  Типової  антикорупційної 
програми юридичної особи, затвердженої рішенням Національного агентства з 
питань запобігання корупції від 02 березня 2017 року № 75 з метою запобігання 
корупційних  правопорушень  у  діяльності  обласної  ради  та  впровадження 
дієвих механізмів протидії корупції. 

І. Засади загальної відомчої політики 
щодо запобігання та протидії корупції, заходи з її реалізації 

Відповідно до статті 140 Конституції України, статті 10 Закону України 
"Про місцеве самоврядування в Україні" (далі – Закон) Одеська обласна рада є 
органом  місцевого  самоврядування,  що  представляє  спільні  інтереси 
територіальних  громад  сіл,  селищ  та  міст  області,  у  межах  повноважень, 
визначених  Конституцією  України,  Законом  та  іншими  законами,  а  також 
повноважень, переданих їй сільськими, селищними, міськими радами. 

Згідно  з  положеннями  частини  3  статті  24  Закону  обласна  рада  та  її 
посадові особи зобов’язані діяти  лише на підставі, в межах повноважень та у 
спосіб,  передбачені  Конституцією і  законами України,  та  керуються у  своїй 
діяльності  Конституцією  і  законами  України,  актами  Президента  України, 
Кабінету Міністрів України. 

Ця  антикорупційна  програма  поширюється  на  її  учасників  (далі  – 
учасники), якими є: 

- депутати Одеської обласної ради;
- посадові особи та працівники апарату Одеської обласної ради;
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- посадові  особи  та  працівники  управління  Одеської  обласної  ради  з 
майнових відносин.

Антикорупційна програма є  комплексом правил,  стандартів  і  процедур 
щодо  виявлення,  протидії  та  запобігання  корупції  у  діяльності  Одеської 
обласної ради.

Мета  Антикорупційної  програми  –  впровадження  дієвих  механізмів 
запобігання корупційним правопорушеням у сфері діяльності обласної ради.

Засади загальної відомчої політики щодо запобігання та протидії корупції 
у  діяльності  обласної  ради  обумовлені  основними  принципами  діяльності 
обласної ради та принципами служби в органах місцевого самоврядування, а 
саме: 

- верховенство права;
- повага та дотримання прав і свобод людини і громадянина;
- законність;
- незалежність обласної ради, її працівників та депутатів;
- взаємодія з іншими органами місцевого самоврядування, державними 

органами, громадськими об’єднаннями;
- доброчесність;
- професіоналізм;
- ефективність;
- стабільність.
Засадами  загальної  відомчої  політики  щодо  запобігання  та  протидії 

корупції в обласній раді є: 
- окреслення кола причин і умов, що породжують корупцію;
- створення  ефективної  системи  запобігання  та  виявлення  ознак 

корупції  в  усіх  сферах  діяльності  обласної  ради,  виявлення  та 
усунення корупційних ризиків;

- профілактика  корупційних  правопорушень,  мінімізація  проявів 
корупції,  формування  серед  працівників,  депутатів  обласної  ради 
нетерпимого,  негативного  ставлення  до  корупції  як  до  суспільно 
небезпечного явища;

- забезпечення відкритості та прозорості діяльності обласної ради.
Антикорупційна  програма  відображає  підтримку  Одеською  обласною 

радою  антикорупційної  стратегії  держави,  визначеної  законодавством,  що 
підтверджується відкритим доступом до інформації про її діяльність, свідчить 
про прагнення учасників програми до підтримання ділової репутації обласної 
ради на належному рівні.

ІІ. Заходи з реалізації загальної відомчої політики щодо запобігання 
та протидії корупції у діяльності Одеської обласної ради, а також з 

виконання антикорупційної стратегії та державної антикорупційної 
програми

На виконання вимог  чинного  антикорупційного  законодавства  України 
обласна рада на постійній основі здійснює такі заходи:



- забезпечує  підвищення  рівня  обізнаності  у  сфері  антикорупційного 
законодавства посадовими особами виконавчого апарату обласної ради шляхом 
направлення на підвищення кваліфікації, проведення роз’яснювальної роботи, 
навчань та інших освітніх заходів;

- забезпечує якісний добір кадрів на засадах прозорого та неупередженого 
конкурсного відбору;

- перевіряє факт подання посадовими особами місцевого самоврядування 
виконавчого  апарату  обласної  ради,  які  в  ній  працюють  (працювали), 
декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого 
самоврядування  та  повідомляє  Національне  агентство  з  питань  запобігання 
корупції про випадки неподання чи несвоєчасного подання таких декларацій;

- проводить спеціальну перевірку щодо осіб, які претендують на зайняття 
посад  у  виконавчому  апараті  обласної  ради,  які  передбачають  зайняття 
відповідального  або  особливо  відповідального  становища,  а  також  посад  з 
підвищеним корупційним ризиком, перелік яких затверджений Національним 
агентством з питань запобігання корупції;

- виявляє сприятливі для вчинення корупційних та пов’язаних з корупцією 
правопорушень  ризики  в  діяльності  посадових  осіб  виконавчого  апарату 
обласної ради, депутатів обласної ради та здійснення їх оцінки;

- вживає  заходів  щодо  недопущення  виникнення,  виявлення  та 
врегулювання конфлікту інтересів;

- забезпечує  доступ  до  публічної  інформації,  дотримання  принципів 
прозорості  та  неупередженості  при  висвітленні  її  на  офіційному  веб-сайті 
обласної ради та у засобах масової інформації;

- за дорученням голови обласної ради проводить службову перевірку щодо 
притягнення  до  відповідальності  осіб,  винних  у  вчиненні  корупційних  або 
пов’язаних  з  корупцією  правопорушень.  Повідомляє  про  такі  випадки 
спеціально уповноважена особа у сфері протидії корупції;

- здійснює  інші  заходи,  визначені  вимогами  чинного  законодавства 
України.

ІІI. Оцінка корупційних ризиків 
у діяльності Одеської обласної ради, 

причини, що їх породжують та умови, що їм сприяють

Оцінка корупційних ризиків у діяльності Одеської обласної ради (далі – 
Оцінка  корупційних  ризиків)  є  одним  з  етапів  підготовки  Антикорупційної 
програми  та  спрямована  на  виявлення  найбільш  вразливих  до  корупції 
процесів,  які  мають  місце  під  час  здійснення  посадовими  особами  та 
працівниками місцевого самоврядування Одеської обласної ради та депутатами 
обласної ради своїх повноважень, а також причин і умов, що можуть сприяти 
скоєнню ними корупційного чи пов’язаного з корупцією правопорушення.

Оцінку  корупційних  ризиків  здійснено  комісією,  утвореною  рішенням 
обласної  ради  від  21.12.2017  №  597-VII  (далі  –  Комісія),  відповідно  до 



комплексу  правил  і  процедур,  визначених  Методологією  оцінювання 
корупційних  ризиків  у  діяльності  органів  влади,  затвердженою  рішенням 
Національного агентства з питань запобігання корупції від 02.12.2016 № 126, 
зареєстрованою в Міністерстві юстиції 28 грудня 2016 року за № 1718/29848.

За  результатами  Оцінки  корупційних  ризиків  затверджено  звіт 
(додаток 1), який містить опис ідентифікованих корупційних ризиків, чинників 
корупційних ризиків та можливих наслідків корупційного правопорушення чи 
правопорушення,  пов’язаного  з  корупцією,  та  пропозиції  щодо  заходів  із 
усунення  (зменшення)  рівня  виявлених  корупційних  ризиків  (у  тому  числі 
відповідальних суб’єктів за їх виконання та необхідні ресурси). 

ІV. Навчальні заходи та заходи з поширення інформації щодо 
програм антикорупційного спрямування

Навчальну  та  інформаційно-роз’яснювальну   роботу  антикорупційного 
спрямування  в  обласній  раді  здійснюватиме  уповноважена  особа  з  питань 
запобігання  та  виявлення  корупції.  Відповідна  робота  буде  проводиться 
шляхом  навчальних  заходів,  надання  роз’яснень,  консультацій,  методичної 
допомоги, розміщення законодавчих, нормативно-правових, розпорядчих актів, 
методичних та навчальних матеріалів на офіційному веб-сайті обласної ради, 
інших інформаційних носіях.

Проведення  організаційної  та  роз’яснювальної  роботи  із  питань 
запобігання,  виявлення  і  протидії  корупції  планується  шляхом  забезпечення 
участі  у  семінарах  –  навчаннях  за  професійною  програмою  підвищення 
кваліфікації  посадових  осіб  місцевого  самоврядування  та  депутатів  обласної 
ради  в  Одеському  регіональному  інституті  державного  управління 
Національної  академії  державного  управління  при  Президентові  України  та 
заходах, що проводитимуться Національним агентством з питань запобігання 
корупції, іншими установами і організаціями в Україні.

V. Процедури щодо періодичного моніторингу Антикорупційної 
програми Одеської обласної ради та суб’єкти, відповідальні за його 

здійснення

Координація  виконання  Антикорупційної  програми  здійснюється 
головою Одеської обласної ради.

Періодичний моніторинг буде здійснюватися уповноваженою особою з 
питань запобігання та виявлення корупції спільно з Комісією щоквартально до 
5 числа.

Виконавці програми до 5 липня, 5 жовтня поточного року та 5 лютого 
наступного  року  інформують  про  виконання  відповідних  заходів 
Антикорупційної  програми  уповноважену  особу  з  питань  запобігання  та 
виявлення корупції.

Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції (далі – 
уповноважена особа) спільно з Комісією здійснює аналіз статистичних даних у 



сфері  боротьби  з  корупцією;  забезпечує  узагальнення  наданої  виконавцями 
Антикорупційної програми інформації; до 15 липня, 15 жовтня поточного року 
та 15 лютого наступного року інформує голову Одеської обласної ради про стан 
виконання Антикорупційної програми.

З метою здійснення моніторингу та оцінки виконання Антикорупційної 
програми Комісія проводить роботу щодо отримання, аналізу та узагальнення 
інформації про виконання визначених в антикорупційній програмі заходів.

Комісія також може здійснювати моніторинг змін законодавства у сфері 
запобігання  корупції,  оцінювати  результати  заходів,  визначених 
Антикорупційною програмою.

За  результатами  моніторингу  та  оцінки  виконання  Антикорупційної 
програми Комісія готує звіт. 

Перегляд Антикорупційної програми здійснюється за ініціативою  Комісії 
шляхом підготовки відповідного проекту рішення за результатами моніторингу, 
а  також  у  випадках  змін  законодавства  у  сфері  запобігання  корупції, 
ідентифікації нових корупційних ризиків, надання  Національним агентством з 
питань запобігання корупції пропозицій щодо  удосконалення (конкретизації) 
положень антикорупційної програми.

Рішення про внесення змін до Антикорупційної  програми приймається 
обласною радою.



Додаток 1 
до Антикорупційної 
програми 

ЗВІТ
за результатами роботи комісії з оцінки корупційних ризиків

у діяльності Одеської обласної ради

На  виконання рішення обласної ради від 21.12.2017 № 597 - VII  комісією 
з  оцінки  корупційних  ризиків  у  діяльності  Одеської  обласної  ради  (далі  - 
Комісія) здійснено оцінку корупційних ризиків у діяльності Одеської обласної 
ради (далі – Оцінка).

Комісією  був  складений  робочий  план,  затверджений  головою Комісії 
25.04.2018. Згідно з робочим планом до суб’єктів оцінки корупційних ризиків 
увійшли  депутати  Одеської  обласної  ради,  посадові  особи  та  працівники 
апарату Одеської  обласної  ради та посадові  особи та працівники управління 
Одеської  обласної  ради  з  майнових  відносин.  Ідентифікація  корупційних 
ризиків  проводилася  шляхом  аналізу,  синтезу,  дослідження  зовнішнього  та 
внутрішнього  середовища  Одеської  обласної  ради  на  предмет  виявлення 
чинників корупційних ризиків  у нормативно-правових актах і  організаційно-
управлінській діяльності.

Джерелами отримання інформації для ідентифікації корупційних ризиків 
були: законодавчі та інші нормативно-правові акти, діяльність інших суб’єктів 
господарювання, рішення обласної ради, розпорядження голови обласної ради, 
Положення  про  структурні  підрозділи,  посадові  інструкції  працівників, інші 
документи та інформація.

Під  час  здійснення  ідентифікації  корупційних  ризиків  у  діяльності 
Одеської  обласної  ради  до  роботи  Комісії  залучалися  інші  працівники 
виконавчого  апарату  обласної  ради,  які  надавали  потрібну  інформацію  та 
пропозиції щодо ймовірних шляхів усунення корупційних ризиків.

Всього  Комісією  ідентифіковано  13  корупційних  ризиків,  здійснено  їх 
формальне визначення та проведено оцінку.

За  результатами  оцінки  корупційних  ризиків  у  діяльності  Одеської 
обласної  ради  підготовлено  опис  ідентифікованих  корупційних  ризиків, 
чинників  корупційних  ризиків  та  можливих  наслідків  корупційного 
правопорушення чи правопорушення, пов’язаного з корупцією (додаток 1 до 
звіту),  та  пропозиції  щодо заходів  із  усунення (зменшення)  рівня виявлених 
корупційних ризиків, які наведено в таблиці  оцінених корупційних ризиків та 
заходів щодо їх усунення (додаток 2 до звіту).

Голова
Комісії з оцінки корупційних ризиків
у діяльності Одеської обласної ради                                             Є.М. Копотієнко 



Додаток 1 до Звіту

Опис ідентифікованих корупційних ризиків у діяльності Одеської обласної ради, чинників корупційних ризиків та можливих 
наслідків корупційного правопорушення чи правопорушення, пов’язаного з корупцією

Ідентифікований корупційний 
ризик

Опис корупційного ризику Чинники корупційних 
ризиків

Можливі наслідки 
корупційного 

правопорушення чи 
правопорушення, 

пов’язаного з корупцією 
Ризики, пов'язані з використанням 
процесуальних повноважень та 
розпорядженням інформацією з 
обмеженим доступом

Порушення порядку доступу до інформації  Зовнішні ризики:
обмеження доступу депутата 
до отримання  інформації;
внутрішні ризики:
зловживання під час робіт з 
інформацією з обмеженим 
доступом

Втрата репутації обласної 
ради,
притягнення посадових 
осіб або депутатів 
обласної ради до 
відповідальності

Недоброчесність  депутатів обласної 
ради при здійсненні депутатських 
повноважень

Отримання неправомірної вигоди, надання 
переваг третім особам під час здійснення 
депутатської діяльності

Особиста зацікавленість, 
зацікавленість у задоволенні 
інтересів третіх осіб

Втрата репутації обласної 
ради,
притягнення депутатів 
обласної ради до 
відповідальності

Виникнення конфлікту інтересів Отримання неправомірної вигоди, надання 
переваг третім особам

Особиста зацікавленість, 
зацікавленість у задоволенні 
інтересів третіх осіб

Втрата репутації депутатів 
обласної ради, 
притягнення депутатів 
обласної ради до 
відповідальності, 
скасування рішень 
обласної ради

Ймовірність недоброчесних дій 
посадових осіб виконавчого апарату 
обласної ради при проведенні 
закупівель товарів і послуг

Приватний інтерес у поєднанні спільного 
інтересу між посадовими особами і третіми 
особами чинного законодавства 

Непроведення заходів із 
підвищення кваліфікації серед 
посадових осіб виконавчого 
апарату обласної ради, 
відповідальних за проведення 
закупівель товарів і послуг

Втрата матеріальних та 
фінансових ресурсів,  
притягнення осіб до 
відповідальності, втрата 
репутації обласної ради

Ймовірність впливу з боку членів Положення документів  містять Невстановлення Притягнення винних осіб 



конкурсної комісії на результати 
конкурсу на зайняття посад у 
виконавчому апараті обласної ради 

мінімізовану вимогу щодо відкриття 
екзаменаційних білетів у присутності 
кандидатів. Вимоги щодо порядку 
опечатування білетів та відповідей, 
доступу до них членів комісії та їх 
зберігання відсутні, що  може призвести 
до зловживань з боку членів комісії та  
вплинути на результати конкурсу

контролю за діяльністю 
членів конкурсної комісії, 
відсутність у документах, 
що регулюють 
проведення відбору, 
вимог щодо порядку 
зберігання та доступу до 
екзаменаційних білетів та 
відповідей 

до відповідальності, втрата 
репутації обласної ради, 
судові процеси

Ймовірність втручання у діяльність 
конкурсної комісії та впливу члена  
конкурсної комісії на прийняття 
рішення іншими членами комісії в 
умовах реального чи потенційного 
конфлікту інтересів

Втручання у діяльність конкурсної комісії 
з метою впливу на прийняття нею рішень, 
переконання члена комісії  ухвалити 
відповідне рішення, наявність приватного 
інтересу  в члена конкурсної комісії, його 
зацікавленість у результатах відбору, 
неповідомлення членом конкурсної комісії 
про наявний конфлікт інтересів може 
призвести до вжиття ним заходів щодо 
переконання інших членів комісії 
приймати відповідне рішення

Невстановлення контролю 
за дотриманням членами 
комісії антикорупційного 
законодавства, відсутність 
у документах, які 
регулюють проведення 
відбору, механізму 
повідомлення про конфлікт 
інтересів та дій члена 
комісії (іншої особи) у разі 
його виникнення,
відсутність механізму 
забезпечення прозорості 
конкурсного відбору 

Притягнення винних осіб 
до відповідальності, 
втрата репутації обласної 
ради, судові процеси

Можлива недоброчесність 
посадових осіб виконавчого 
апарату  обласної ради під час 
представництва інтересів у судах, 
наявність дискреційних 
повноважень

 Можливість надання переваг третім 
особам, отримання неправомірної 
вигоди

Нездійснення аналізу 
відповідності 
добросовісності особи, яка 
наділяється 
відповідним правом

Втрата репутації обласної 
ради, задоволення інтересів 
третіх осіб, завдання 
матеріальної шкоди 
обласній раді

Наявність дискреційних повноважень 
при прийнятті та опрацюванні 
звернень громадян, запитів на 
інформацію, розпорядником якої є 
обласна рада

Порушення встановлених чинним 
законодавством та внутрішніми актами 
вимог, зокрема щодо процедури, строків та 
повноти надання інформації                      

Недбале ставлення до 
обов’язків, особиста 
зацікавленість або 
зацікавленість у задоволенні 
інтересів третіх осіб

Втрата репутації обласної 
ради, завдання 
матеріальної шкоди 
обласній раді внаслідок 
оскарження дій посадових 
осіб у судах



Ймовірність розміщення на 
офіційному веб-сайті обласної ради 
неповної  інформації про діяльність 
обласної ради

 

Приватний інтерес, незнання вимог 
законодавства у сфері інформації, 
відсутність порядку подання та 
розміщення публічної інформації на 
офіційному веб-сайті обласної ради може 
призвести до приховування, 
оприлюднення неповної  інформації

Відсутність внутрішнього 
порядку подання та 
розміщення публічної 
інформації на офіційному 
веб-сайті обласної ради 

Втрата репутації обласної 
ради,  притягнення винних 
осіб до відповідальності 

Наявність дискреційних повноважень 
у посадових осіб виконавчого апарату 
обласної ради під час опрацювання 
документів

Відсутність повного циклу електронного 
документообігу, регламентованої 
процедури оброблення документів на всіх 
етапах їх проходження може призвести до 
зловживань, у тому числі отримання 
неправомірної вигоди

Нездійснення   
організаційних та технічних  
заходів щодо переходу  на 
електронну систему 
документообігу і контролю

Притягнення винних осіб 
до відповідальності, втрата 
репутації обласної ради

Можливість впливу членів 
конкурсної комісії з відбору 
кандидатів на зайняття вакантних 
посад керівників комунальних 
підприємств, установ, організацій 
щодо прийняття відповідного 
рішення, зокрема у зв’язку з 
особистою зацікавленістю в 
результатах відбору в умовах 
реального і потенційного конфлікту 
інтересів

Неповідомлення  члена конкурсної комісії 
про наявний конфлікт інтересів може 
призвести до вжиття ним заходів щодо 
переконання інших членів комісії  
приймати відповідне рішення 

Відсутність у документах, 
які регулюють проведення 
відбору, механізму 
повідомлення про конфлікт 
інтересів та дій члена комісії 
у разі його виникнення

Притягнення винних осіб 
до відповідальності, 
втрата репутації обласної 
ради, судові процеси

Відсутність контролю за 
допороговими закупівлями та 
можливість впливу на тендерний 
комітет Одеської обласної ради

Неповідомлення членів конкурсної комісії 
про наявність порушень в тендерній 
документації, поданій учасниками

Недбале ставлення до 
обов’язків, особиста 
зацікавленість або 
зацікавленість у задоволенні 
інтересів третіх осіб

Втрата репутації обласної 
ради, завдання 
матеріальної шкоди 
обласній раді внаслідок 
оскарження дій посадових 
осіб у судах

Наявність дискреційних 
повноважень у членів тендерного 
комітету під час формування 
тендерної документації або задач 

Порушення встановлених чинним 
законодавством та внутрішніми актами 
вимог, зокрема щодо закупівель

Недбале ставлення до 
обов’язків, особиста 
зацікавленість або 
зацікавленість у задоволенні 
інтересів третіх осіб

Притягнення винних осіб 
до відповідальності, 
втрата репутації обласної 
ради, судові процеси



Додаток 2 до Звіту

Таблиця оцінених корупційних ризиків у діяльності Одеської обласної ради та заходи щодо їх усунення
Ідентифікований 

корупційний ризик
Пріори-
тетність 
коруп-
ційного 
ризику 

(низька/ 
середня/ 
висока)

Заходи щодо усунення 
корупційного ризику

Особа (особи), відповідальна 
(і) за виконання заходу

Строк 
викона

ння 
заходів 
щодо 

усуненн
я 

корупці
йного 

ризику

Ресурси 
для 

впровад
ження 
заходів

Очікувані 
результати

Ризики, пов'язані з 
використанням 
процесуальних повноважень 
та розпорядженням 
інформацією з обмеженим 
доступом

середня Внесення змін до Регламенту 
обласної ради

Постійна комісія обласної ради з 
питань регламенту, місцевого 
самоврядування, депутатської 
діяльності, етики та гласності

ІІ 
півріччя 
2018

Не 
потребує

Мінімізація 
корупційного 
ризику

Недоброчесність  депутатів 
обласної ради при здійсненні 
депутатських повноважень

висока Розроблення проекту Кодексу 
депутатської етики 

Постійна комісія обласної 
ради з питань регламенту, 
місцевого самоврядування, 
депутатської діяльності, етики 
та гласності

ІІ 
півріччя 
2018

Не 
потребує

Мінімізація 
корупційного 
ризику

Виникнення конфлікту 
інтересів

середня Внесення змін до Регламенту 
обласної ради

Постійна комісія обласної 
ради з питань регламенту, 
місцевого самоврядування, 
депутатської діяльності, етики 
та гласності

ІІ 
півріччя 
2018

Не 
потребує

Мінімізація 
корупційного 
ризику

Ймовірність недоброчесних 
дій посадових осіб 
виконавчого апарату 
обласної ради при проведенні 
закупівель товарів і послуг

низька Забезпечення 
систематичного підвищення 
кваліфікації посадових осіб 
виконавчого апарату 
обласної ради з питань 
проведення закупівель 
товарів і послуг за бюджетні 

Голова обласної ради, 

відділ фінансового 
забезпечення, бухгалтерського 
обліку та звітності апарату 
обласної ради, тендерний 
комітет Одеської обласної 

Постійно Не 
потребує

Мінімізація 
корупційного 
ризику



кошти та запобігання 
корупції, розроблення 
внутрішнього документа, що 
визначатиме процедуру 
усунення (попередження) 
конфлікту інтересів

ради 

Ймовірність впливу з боку 
членів конкурсної комісії на 
результати першого етапу 
конкурсу на зайняття посад 
у виконавчому апараті 
обласної ради 

низька Розробка внутрішнього 
механізму зберігання та 
використання екзаменаційних 
білетів та відповідей на них, 
ознайомлення членів комісії з 
таким механізмом та 
попередження про 
відповідальність у разі його 
порушення

Керівництво  обласної ради, 
юридичне управління апарату 
обласної ради

ІІ 
півріччя 
2018 
року 

Не 
потребує

Мінімізація 
корупційного 
ризику

Ймовірність втручання у 
діяльність конкурсної 
комісії та впливу члена  
конкурсної комісії на 
прийняття рішення іншими 
членами комісії в умовах 
реального чи потенційного 
конфлікту інтересів

низька Встановлення контролю за 
дотриманням членами комісії 
антикорупційного 
законодавства, розробка 
внутрішнього механізму 
повідомлення членом 
конкурсної комісії про 
конфлікт інтересів та 
подальших дій у зв’язку з 
таким конфліктом інтересів, 
ознайомлення членів комісії з 
таким механізмом та 
попередження про 
відповідальність у разі його 
порушення, 
розробка  положень щодо 
забезпечення прозорості 
конкурсного відбору, 
встановлення системи 
відеозапису з відповідним 
технічним забезпеченням

Керівництво обласної  ради, 
юридичне управління апарату 
обласної ради

ІІ 
півріччя 
2018 
року 

Кошти 
обласно-
го 
бюджету

Мінімізація 
корупційного 
ризику



Можлива недоброчесність 
посадових осіб виконавчого 
апарату  обласної ради під час 
представництва інтересів в 
судах, наявність дискреційних 
повноважень

низька Запровадження додаткового 
матеріального стимулювання 
посадових осіб у випадках 
прийняття судом рішення на 
користь обласної ради

Керівництво обласної ради, 
юридичне управління апарату 
обласної ради

Постійно Не 
потребує

Мінімізація 
корупційного 
ризику

Наявність дискреційних 
повноважень при прийнятті та 
опрацюванні звернень 
громадян, запитів на 
інформацію, розпорядником 
якої є обласна рада

низька Удосконалення процедури 
розгляду звернень громадян, 
внесення відповідних змін до 
Інструкції щодо порядку 
розгляду звернень і організації 
особистого прийому громадян в 
обласній раді, оформлення 
інформаційних стендів

Керівництво обласної ради, 
керівники структурних 
підрозділів виконавчого 
апарату обласної ради

Постійно Кошти 
обласного 
бюджету

Мінімізація 
корупційно-
го ризику

Ймовірність розміщення на 
офіційному веб-сайті обласної 
ради неповної  інформації про 
діяльність обласної ради

 

низька Удосконалення Порядку 
висвітлення діяльності обласної 
ради, забезпечення підвищення 
кваліфікації посадових осіб 
виконавчого апарату обласної 
ради з питань доступу до 
публічної інформації та 
запобігання корупції

Голова обласної ради, 
відділ господарського 
забезпечення апарату обласної 
ради

ІІ 
півріччя 
2018року

Не 
потребує

Мінімізація 
корупційно-
го ризику

Наявність дискреційних 
повноважень у посадових осіб 
виконавчого апарату обласної 
ради під час опрацювання 
документів

низька Запровадження системи 
електронного документообігу з 
електронним цифровим 
підписом

Керівництво обласної ради, 
керівники структурних 
підрозділів виконавчого апарату 
обласної ради, юридичне 
управління апарату обласної 
ради

Протягом 
року

Кошти 
обласного 
бюджету

Мінімізація 
корупційно-
го ризику

Можливість впливу членів 
конкурсної комісії з відбору 
кандидатів на зайняття 
вакантних посад керівників 
комунальних підприємств, 
установ, організацій щодо 
прийняття відповідного 
рішення, зокрема у зв’язку з 

низька Розроблення  внутрішнього 
документа, який визначає  
механізм повідомлення членом 
конкурсної комісії про 
конфлікт інтересів та 
подальших дій у зв’язку з 
таким конфліктом інтересів, 
ознайомлення членів комісії з 

Керівництво обласної ради,
управління обласної ради з 
майнових відносин

ІІ 
півріччя 
2018 
року

Не 
потребує

Мінімізація 
корупційно-
го ризику



особистою зацікавленістю в 
результатах відбору в умовах 
реального і потенційного 
конфлікту інтересів

таким механізмом та 
попередження про 
відповідальність у разі його 
порушення, 
розробка положень щодо 
забезпечення прозорості 
конкурсного відбору 

Відсутність контролю за 
допороговими закупівлями та 
можливість впливу на 
тендерний комітет 
Одеської обласної ради

середня Внесення змін до положення 
про тендерний комітет при 
апараті Одеської обласної ради

Керівництво обласної  ради, 
тендерний комітет Одеської  
обласної ради

ІІ 
півріччя 
2018 
року

Не 
потребує

Мінімізація 
корупційно-
го ризику

Наявність дискреційних 
повноважень у членів 
тендерного комітету під час 
формування тендерної 
документації або задач

середня Внесення змін до положення 
про тендерний комітет при 
апараті Одеської обласної ради

Керівництво обласної  ради, 
тендерний комітет Одеської  
обласної ради.

ІІ 
півріччя 
2018 
року

Не 
потребує

Мінімізація 
корупційно-
го ризику


